RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN

Satuan Pendidikan  : SDS K Maranatha

Kelas / Semester - 11 (Dua)/ I (Satu)

Tema - Tema 4 (Empat)
Hidup Bersih dan Sehat.

Sub Tema . 1 (Satu)
Hidup Bersih dan Sehat di Rumah/ Sekolah/ Lingkungan
Masyarakat.

Pembelajaran ke o1

Alokasi waktu : 10 menit

A. TUJUAN PEMBELAJARAN ‘
1. Peserta didik dapat mengetahui cara menjaga kebersihan dan kesehatan di masa

Pandemi Covid-19 ini melalui gerakan 3M (memakai masker, mencuci tangan,
menjaga jarak) di rumah, sekolah, dan di lingkungan masyarakat.

2. Peserta didik dapat mempratikkan gerakan 3M (memakai masker, mencuci
tangan, menjaga jarak) dalam kehidupan sehari-hari baik di rumah, sekolah, dan
di lingkungan masyarakat.

3. Peserta didik dapat mengetahui akibat tidak menjaga kebersihan tubuh dengan
baik.

B. KEGIATAN PEMBELAJARAN

1. Awal Pembelajaran

1) Guru memberikan salam kepada peserta didik dan menyapa serta berdoa
sesuai dengan agamanya masing-masing sebelum proses pembelajaran di
mulai.

2) Guru mengecek absensi siswa melalui foto absensi yang dikirimkan siswa.

3) Guru menyampaikan tujuan pembelajaran.

2. Inti Pembelajaran

1) Guru menjelaskan tentang gerakan 3M.

Dalam masa pandemi ini Dinas Kesehatan menggencarkan gerakan 3M,

yaitu gerakan untuk:

1. Mencuci tangan dengan sabun di air mengalir.

2. Memakai masker.

3. Menjaga jarak.

2) Guru menjelaskan tentang alat-alat kesehatan yang perlu dimiliki di rumah,
sekolah, atau pun tempat umum lainnya saat Pandemi Covid-19 ini adalah :

1. Termometer adalah alat untuk mengukur suhu tubuh.

2. Masker adalah alat untuk melindungi dari bakteri dan virus.

3. Hand sanitizer adalah produk pembersih tangan yang terbuat dari
alkohol yang bisa berbentuk gel atau cairan. Produk ini digunakan untuk
membersihkan tangan agar bersih dari virus dan bakteri.

3) Peserta didik mengidentifikasi alat-alat kesehatan untuk melindungi diri
pada masa Pandemi Covid-19.
4) Peserta didik mengerjakan tugas yang diberikan oleh guru.
3. Akhir Pembelajaran -

1) Peserta didik dengan dibimbing oleh guru membuat kesimpulan pembelajaran

hari ini.

2) Guru memberikan pertanyaan dari materi yang telah disampaikan.

3) Doa penutup sesuai dengan agamanya masing-masing.

C. PENILAIAN PEMBELAJARAN
1) Penilaian Sikap (Afektif)
2) Penilaian Pengetahuan (Kogpnitif)
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